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FOTOCELLULE  DA INCASSO CODIFICATE  “ IR/IT 2126 NEW “ 

Fotocellule da incasso a raggi infrarossi codificate da parete con portata nominale fino a 30 mt. 

La codifica del segnale trasmesso, da impostare al momento dell’installazione, minimizza la possibilità di interferenza fra 

dispositivi. 

 
CARATTERISTICHE TECNICHE: 
 
- Portata nominale max. : 30 metri 
- Alimentazione TX : 12-24V AC-DC 
- Alimentazione RX : 12-24V AC-DC 
- Assorbimento TX : 10 mA Max. 
- Assorbimento RX : 25 mA Max. 
- Portata contatto relè : 1A max a 30 VDC 

- Temperatura d'esercizio : -10 ÷ 55 °C 
- Contenitore : Policarbonato 
- Grado di protezione : IP 54 

 

Selezione Codifica del segnale trasmesso “ A ” o “ B “ di Funzionamento ( tramite Jumper J1 ) :  
La fotocellula dispone di due canali codificati “A” e “B” di funzionamento, in questo modo è possibile installare 2 coppie dello 

stesso modello senza nessuna interferenza fra loro. La codifica “A” ( J1 pos. 1 - 2  “configurazione di fabbrica” ) o la 

codifica “B” ( J1 pos. 2 - 3 ), devono essere opportunamente selezionate allo stesso modo,  al momento dell’installazione,  

sia sulla parte trasmittente ( IT 2126 NEW ) che sulla parte ricevente ( IR 2126 NEW ).   

 
IT 2126 NEW  DESCRIZIONE DEL TRASMETTITORE ( TX ) : 
Alimentazione : 
Il Trasmettitore può essere alimentato con 12 o 24 Volt sia in corrente continua (rispettare polarità) che in corrente alternata. 

 
Collegamenti : 
1 - Alimentazione 12-24 Vac-Vdc 

2 - Alimentazione 0 Vac-Vdc  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR 2126 NEW  DESCRIZIONE DEL RICEVITORE ( RX ) : 
Alimentazione : 
Il ricevitore può essere alimentato con 12 o 24 Volt sia in corrente continua (rispettare polarità) che in corrente alternata. 

 
Collegamenti : 
1 - Alimentazione 12-24 Vac-Vdc 

2 - Alimentazione 0 Vac-Vdc  

3 - Contatto fotocellula NA ( normalmente Aperto )  

4 - Contatto fotocellula NC ( normalmente Chiuso )  

5 - Contatto fotocellula C ( Comune )  
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Regolazioni, Verifica allineamento TX - RX e qualità del segnale ricevuto :   
La fotocellula dispone di due viti di regolazione ( orizzontale e verticale ) in modo di avere sempre un corretto allineamento.    

Sul ricevitore è presente un LED che indica sia l’allineamento della coppia di fotocellule TX – RX che la qualità del 
segnale ricevuto: quattro lampeggi segnale al massimo ed allineato, tre lampeggi segnale buono ed allineato, due 
lampeggi segnale scarso o poco allineamento, un lampeggio segnale insufficiente e/o mancato allineamento. 
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IMPORTANTE PER L’INSTALLATORE 
- Nel caso di installazione multipla di dispositivi, si consiglia di creare dei fasci incrociati (cioè trasmettitore A e ricevitore B a 
sinistra e trasmettitore B e ricevitore A a destra), quando questo non è possibile mantenere comunque una distanza 
(soprattutto fra i ricevitori) di almeno un metro. 
 
 
IMPORTANTE PER L’UTENTE 
- Il dispositivo non deve essere utilizzato da bambini o da persone con ridotte capacità psico-fisiche, a meno che non siano 
supervisionati o istruiti sul funzionamento e le modalità di utilizzo. 
- Non consentire ai bambini di giocare con il dispositivo e tenere lontano dalla loro portata i radiocomandi. 
- ATTENZIONE: conservare questo  manuale d’istruzioni e rispettare le importanti prescrizioni di sicurezza in esso 
contenute. Il non rispetto delle prescrizioni potrebbe provocare danni e gravi incidenti. 
- Esaminare frequentemente l’impianto per rilevare eventuali segni di danneggiamento. Non utilizzare il dispositivo se è 
necessario un intervento di riparazione.  
 
 
Attenzione 

Tutte le operazioni che richiedono l'apertura dell'involucro (collegamento cavi, programmazione, ecc.) devono essere 
eseguite in fase di installazione da personale esperto. Per ogni ulteriore operazione che richieda nuovamente l'apertura 
dell'involucro   (riprogrammazione, riparazione o modifiche dell'installazione) contattare l'assistenza tecnica. 
 

 

 

 

i prodotti:  IR/IT 2126 NEW  
sono conformi alle specifiche della Direttiva EMC 2014/30/EU. 
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BUILT – IN  ENCODING  PHOTOCELLS  “ IR/IT 2126 NEW “ 

Built-in encoding photocells, range of up to 30 mt. 
The code for the transmitted signal, which must be set at the time of installation, minimises the possibility of interference 
between devices. 

TECHNICAL DATA: 
 
- Max. range : 30 metres 
- TX power supply : 12-24V AC-DC 
- RX power supply : 12-24V AC-DC 
- TX absorption : 10 mA Max. 
- RX absorption : 25 mA Max. 
- Relay contact capacity : 1A max at 30 VDC 

- Operating temperature : -10 ÷ 55 °C 
- Container : Polycarbonate 
- Protection rating : IP 54 

 
 
Selecting Operating Code “ A ” and “ B “ ( Jumper  J1 ) :  
The photocell has two operating encoding channels "A" and "B", in this way it is possible to install 2 pairs of the same model 
without any interference between them. Code "A" ( J1 pos. 1-2  “factory configuration” ) or code “B” ( J1 pos. 2-3 ), must be 

accordingly selected in the same way, at the time of installation, on both the transmitting part ( IT 2126 NEW ) and the 

receiving part ( IR 2126 NEW ).   

 
IT 2126 NEW  DESCRIPTION OF THE TRANSMITTER ( TX ) : 
Power supply: 
The Transmitter can be powered with 12 or 24 Volts in either DC (observing the polarity) or in AC 

 
Connections: 
1 –  Power Supply  12-24 Vac-Vdc 

2 –  Power Supply  0V 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR 2126 NEW  DESCRIPTION OF THE RECEIVER (RX): 
Power supply: 
The receiver can be powered with 12 or 24 Volts in either DC (observing the polarity) or in AC. 

 

Connections: 
1 - 12-24 Vac-Vdc Power Supply  

2 - 0 Vac-Vdc Power Supply  

3 - NO photocell contact  ( Normally Open )   

4 - NC photocell contact  ( Normally Closed ) 
5 -  C photocell contact   ( Common ) 
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Settings, Check Alignment TX - RX and quality of the received signal: 
The photocell has two adjusting screws (horizontal and vertical) in order to always have a correct alignment. 

The receiver has an LED that indicates whether the alignment of the TX - RX pair photocells that the quality of the 

received signal, four flashing signal to the maximum and aligned, three flashes good signal and lined, two flashes poor 
signal or little alignment, a insufficient blinking signal and / or misalignment. 
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IMPORTANT FOR THE INSTALLER 
- If installing multiple devices it is advisable to cross beams (i.e. transmitter A and receiver B on the left and transmitter B 
and receiver A on the right). If this were not possible maintain a distance (especially between receivers) of at least one 
metre. 
 
 
IMPORTANT FOR THE USER’S 
- The device must never be used by children or persons with reduced physical-psychological abilities, unless supervised or 
trained on the functioning and the use modalities. 
- Do not allow children to play with the device and keep the radio-controls away from their reach. 
- ATTENTION: keep this instruction manual and respect the important safety prescriptions contained herein.  
The no compliance with the prescriptions may cause damages and serious accidents. 
- Frequently examine the plant to detect any signs of damaging. Do not use the device if a repair intervention is necessary.  
 

 
Attention 

All operations which require the opening of the casing (cables connection, programming, etc.) must be carried out by expert 
personnel during installation. For any further operation which requires the casing to be re-opened (re-programming, repair or 
installation amendments) contact the after-sales assistance. 
 

 

 

 

the products:  IR/IT 2126 NEW 

are compliant with the specifications of Directive EMC 2014/30/EU. 
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 PHOTOCELLULES  PAR  ENCASTREMENT  CODIFIEES   

“ IR/IT 2126 NEW “ 

Photocellules par encastrement codifiées murales, portée jusqu'à 30 m. 

La codification du signal transmis, à configurer lors de l'installation, minimise le risque d'interférence entre les dispositifs. 

 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
 
- Portée max. : 30 mètres 
- Alimentation TX : 12-24V AC-DC 
- Alimentation RX : 12-24V AC-DC 
- Absorption TX : 10 mA Max. 
- Absorption RX : 25 mA Max. 
- Portée du contact relais : 1A max à 30 VDC 

- Température de service : -10 ÷ 55 °C 
- Conteneur : Polycarbonate 
- Degré de protection: : IP 54 

 

 
Sélection de la Codification “ A ” e “ B “ de Fonctionnement ( Jumper J1 ) :  
La photocellule dispose de deux canaux codifiés “A” et “B” de fonctionnement, de cette manière il est possible d'installer 2 

paires du même modèle sans aucune interférence entre elles. La codification “A” (J1 position 1- 2 “configuration d'usine” ) 

et/ou la codification “B” (J1 position 2- 3), doivent être sélectionnées de manière appropriée , au moment de l'installation,  soit 
sur la partie du transmetteur( IT 2126 NEW ) soit sur la partie du récepteur( IR 2126 NEW ).   

 
IT 2126 NEW DESCRIPTION DU TRANSMETTEUR ( TX ) : 
Alimentation: 
Le Transmetteur peut être alimenté à 12 ou 24 Volt soit en courant continu (respecter la polarité) soit en courant alterné. 

 
Raccordements: 
1 –  Alimentation  12/24 Vac-Vdc 

2 –  Alimentation   0V  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR 2126 NEW DESCRIPTION DU RÉCEPTEUR ( RX ) : 
Alimentation: 
Le récepteur peut être alimenté à 12 ou 24 Volt soit en courant continu (respecter la polarité) soit en courant alterné. 

 
 Raccordements: 
1 - Alimentation 12-24 Vac-Vdc  

2 - Alimentation 0 Vac-Vdc 

3 - Contact photocellule NA ( normalement ouvert  ) 

4 - Contact photocellule NC ( normalement fermé )  
5 - Contact photocellule C  
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Paramètres, vérifier l'alignement TX - RX et la qualité du signal reçu: 
La cellule a deux vis de réglage (horizontale et verticale) afin d'avoir toujours un alignement correct. 

Le récepteur dispose d'une LED qui indique si l'alignement du TX - RX paire photocellules que la qualité du signal 

reçu, quatre signaux clignotants au maximum et aligné, trois clignotements bon signal et doublé, deux éclairs Signal 

faible ou peu d'alignement, un signal clignotant insuffisante et / ou un mauvais alignement. 
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IMPORTANT POUR L'INSTALLATEUR 
- En cas d'installation multiple de dispositifs, il est conseillé de créer des bandes croisées (c'est-à-dire, transmetteur A et 
récepteur B à gauche et transmetteur B et récepteur A à droite) ; si cela n'est pas possible, maintenir une distance d'au 
moins un mètre, surtout entre les récepteurs. 
 
 
 
IMPORTANT POUR L'UTILISATEUR 
- Le dispositif ne doit pas être utilisé par des enfants ou par des personnes aux capacités psychophysiques réduites, à 
moins qu'ils ne soient surveillés ou instruits quant au fonctionnement et aux modalités d'utilisation. 
- Ne pas autoriser les enfants à jouer avec le dispositif et garder les radiocommandes hors de leur portée. 
- ATTENTION: conserver ce livret d'instructions et respecter les importantes prescriptions de sécurité qui y figurent. Le non 
respect des prescriptions pourrait provoquer des dommages et de graves accidents. 
- Examiner fréquemment l'installation pour relever d'éventuels signes d'endommagement. Ne pas utiliser le dispositif s'il 
nécessite une intervention de réparation.  
 

 

 
Attention 

Toutes les opérations qui exigent l'ouverture du boîtier (raccordement de câbles, programmation, etc.) doivent être 
effectuées au moment de l'installation par le personnel qualifié. Pour toutes opérations successives exigeant la réouverture 
du boîtier (reprogrammation, réparation ou modifications de l'installation) contacter le service d'Assistance Technique. 
 

 

 

 

 les produits:  IR/IT 2126 NEW  

sont conformes aux spécifications de la Directive EMC 2014/30/EU. 
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 FOTOCÉLULAS   EMPOTRADA  CODIFICADAS “ IR/IT 2126 NEW “ 

Fotocélulas empotrada codificadas, capacidad de hasta 30 m. 
La codificación de la señal transmitida, para configurar en el momento de la instalación, minimiza la posibilidad de 
interferencia entre los dispositivos. 

 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
 
- Capacidad máx. : 30 metros 
- Alimentación TX : 12-24V AC-DC 
- Alimentación RX : 12-24V AC-DC 
- Absorción TX : 10 mA Máx. 
- Absorción RX : 25 mA Máx. 
- Capacidad de contacto del relé : 1A máx de 30 VDC 

- Temperatura de ejercicio : -10 ÷ 55 ℃ 
- Contenedor : Policarbonato 
- Grado de protección : IP 54 

 

Selección código “A” y “B” de funcionamiento (Jumper  1):  
La fotocélula presenta dos canales codificados “A” y “B” de funcionamiento, de este modo es posible instalar 2 pares del 
mismo modelo sin ninguna interferencia entre sí. La codificación “A” (J1 selección 1-2 “configuración de fábrica”) o la 

codificación “B” (J1 selección 2-3) deben estar oportunamente seleccionadas del mismo modo, al momento de la instalación, 

tanto en la parte del transmisor (IT 2126 NEW) como en la parte del receptor (IR 2126 NEW).   

 
IT 2126 NEW DESCRIPCIÓN DEL TRANSMISOR ( TX ) : 
Alimentación: 
El Transmisor se puede alimentar con 12 o 14 Volt tanto de corriente continua (respetar la polaridad) como con corriente 
alterna. 

 
Conexiones: 
1 – Alimentación  12/24 Vac-Vdc 

2 – Alimentación   0V 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR 2126 NEW DESCRIPCIÓN DEL RECEPTOR (RX): 
Alimentación: 
El receptor se puede alimentar con 12 o 14 Volt tanto de corriente continua (respetar la polaridad) como con corriente 
alterna. 

 
Conexiones: 
1 - Alimentación 12-24 Vac-Vdc  

2 - Alimentación 0 Vac-Vdc  

3 - Contacto fotocélula NA   ( normalmente abierto ) 

4 - Contacto fotocélula NC  ( normalmente cerrada )  
5 - Contacto fotocélula C  
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Configuración, comprobación de la alineación TX - RX y la calidad de la señal recibida: 
La fotocélula tiene dos tornillos de ajuste (horizontal y vertical) con el fin de tener siempre una alineación correcta. 

El receptor tiene un LED que indica si la alineación de la TX - RX par fotocélulas que la calidad de la señal recibida, 

cuatro intermitente señal al máximo y alineado, tres destellos buena señal y forrado, dos destellos señal pobre o poco 

alineación, una señal insuficiente y / o falta de alineación de parpadear. 
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IMPORTANTE PARA EL INSTALADOR 
- En el caso de la instalación múltiple de dispositivos, se recomienda crear bandas cruzadas (es decir, transmisor A y 
receptor B a la izquierda, y transmisor B y receptor A a la derecha), cuando esto no sea posible mantenga una distancia 
(sobre todo entre los receptores) de al menos un metro. 
 
 
IMPORTANTE PARA EL USUARIO 
- El dispositivo no debe ser utilizado por niños o por personas con capacidades psicofísicas reducidas, a menos que estén 
vigilados o hayan sido instruidos sobre el funcionamiento y las modalidades de uso. 
- No permita a los niños jugar con el dispositivo y coloque los radiomandos lejos de su alcance. 
- ATENCIÓN: Guardar este manual de instrucciones y respetar las indicaciones sobre seguridad que contiene. El no 
cumplimiento de las indicaciones podría generar daños y graves accidentes. 
- Controlar periódicamente el equipo a fin de detectar posibles averías. No utilice el dispositivo si es necesario realizar una 
reparación.  
 
 
Atención 

Todas las operaciones que requieren la abertura de la cubierta (conexión de cables, programación, etc.) deben ser 
realizadas en fase de instalación por personal experto. Para cualquier otra operación que requiera nuevamente la abertura 
de la cubierta (reprogramación, reparación o modificación de la instalación) contacte con la asistencia técnica. 
 

 

 

 

los productos:  IR/IT 2126 NEW  
de acuerdo a las especificaciones de la directiva EMC 2014/30/EU. 
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 FOTOCÉLULAS  EM  RECESSO  CODIFICADAS  “ IR/IT 2126 NEW “ 

Fotocélulas em recesso codificadas, capacidade de até 30 m. 

A codificação do sinal transmitido, a ser configurada durante a instalação, minimiza a possibilidade de interferência entre os 

dispositivos. 

 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: 
 
- Capacidade máx. : 30 metros 
- Alimentação TX : 12-24V AC-DC 
- Alimentação RX : 12-24V AC-DC 
- Absorção TX : 10 mA Máx. 
- Absorção RX : 25 mA Máx. 
- Capacidade contacto relé : 1A máx em 30 VDC 

- Temperatura de funcionamento : -10 ÷ 55 ℃ 
- Invólucro : Policarbonato 
- Grau de proteção : IP 54 

 

Seleção Codificação “ A ” e “ B “ de Funcionamento ( Jumper J1 ) :  
A fotocélula dispõe de dois canais codificados “A” e “B” de funcionamento, desse modo é possível instalar 2 pares do mesmo 
modelo sem qualquer interferência entre si. A codificação “A” (J1 posição 1 - 2 “configuração de fábrica” ) e/ou a codificação 

“B” (J1 posição 2 - 3), devem ser selecionadas adequadamente do mesmo modo, no momento da instalação, tanto do lado 

do transmissor ( IT 2126 NEW ) quanto do lado do receptor ( IR 2126 NEW ).   

 
IT 2126 NEW DESCRIÇÃO DO TRANSMISSOR ( TX ) : 
Alimentação: 
O Transmissor  pode ser alimentado com 12 ou 24 Volts, tanto com corrente contínua (respeitar a polaridade) quanto com 
corrente alternada. 

 
Conexões : 
1 –  Alimentação  12/24 Vac-Vdc 

2 –  Alimentação   0V 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR 2126 NEW DESCRIÇÃO DO RECEPTOR ( RX ) : 
 Alimentação: 
O receptor pode ser alimentado com 12 ou 24 Volts, tanto com corrente contínua (respeitar a polaridade) quanto com 
corrente alternada. 

 
Conexões : 
1 - Alimentação 12-24 Vac-Vdc  

2 - Alimentação 0’ Vac-Vdc 

3 - Contacto fotocélula NA  ( normalmente aberto ) 

4 - Contacto fotocélula NC ( normalmente fechada )   
5 - Contacto fotocélula C 
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Configurações Verificar alinhamento TX - RX e qualidade do sinal recebido: 
A célula fotoeléctrica tem dois parafusos de regulação (horizontal e vertical), a fim de ter sempre um alinhamento 

correcto. O receptor tem um LED que indica se o alinhamento do TX - RX par de fotocélulas que a qualidade do sinal 

recebido, quatro sinal intermitente ao máximo e alinhadas, três ondas de sinal bom e alinhados, dois flashes pobre de 

sinal ou pequeno de alinhamento, um insuficiente de sinal e / ou desalinhamento de piscar. 
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IMPORTANTE PARA O TÉCNICO DE INSTALAÇÃO 
- No caso de instalação múltipla de dispositivos, aconselha-se criar faixas cruzadas (ou seja, transmissor A e receptor B à 
esquerda e transmissor B e receptor A à direita); quando isto não for possível, manter sempre uma distância mínima de 1 
metro (especialmente entre os receptores). 
 
 
IMPORTANTE PARA O UTILIZADOR 
- O dispositivo não deve ser utilizado por crianças ou pessoas com reduzidas capacidades psico-físicas se não forem 
supervisionadas ou treinadas para o funcionamento e a utilização do aparelho. 
- Os rádios-controlos devem ser mantidos longe do alcance das crianças e não se deve permitir que brinquem com o 
dispositivo. 
- ATENÇÃO: conservar este manual de instruções e respeitar as importantes prescrições de segurança nele contidas. A 
inobservância destas prescrições pode provocar danos e graves incidentes. 
- Examinar frequentemente o sistema para detetar sinais de danos. Não utilizar o dispositivo se for necessário intervir para 
uma reparação.  
 

 

 
Atenção 

Todas as operações que requisitam a abertura do invólucro (ligações de cabos, programação, etc.) devem ser efectuadas 
durante a fase de instalação por pessoal qualificado. Para cada ulterior operação que solicite novamente a abertura do 
invólucro (reprogramação, conserto ou modificações da instalação) contactar a assistência técnica. 
 

 

 

 

 

os produtos:  IR/IT 2126 NEW 

estão em conformidade com as especificações da Diretiva EMC 2014/30/UC. 

 

 
 

                                                                                 
 

 

 


